

Keménykalap és krumpliorr, az utolsó film a Filmklub keretei között

A program időpontja: 2024.05.26.

A program helyszíne: Kiscsász, Kultúrpagta

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület-Hunyor Népfőiskola, Nemzeti Filmintézet, Nemzeti Művelődési Intézet

Érintettek létszáma: 34fő

A 10. Filmklub alkalmunkat tartottuk a Gyereknapp keretében. A közönség soraiban egyaránt láthattunk kicsiket és idősebbeket is. A nosztalgia erősen áthatotta a pajtát. Kovács Krisztián az akkori gyerekszínészek közül, az egyik legfoglalkoztatottabb volt. A filmet nézők közül többen egyidősek voltak vele, így nem csoda, ha a székhez tapasztotta a gyermekeket.

Ezzel a filmmel zárult a Nemzeti Filmklub, amely során 10filmet nézhettünk meg a közösséggel. Tartalmas program volt, sokszínű szervezési lehetőséggel és kapcsolódásokkal, 265 ember vett részt az alkalmainkon. Reméljük, a továbbiakban is melléáll a kistelepüléseknek a Filmintézet, támogatva, hogy vidéken is elérhetővé váljanak sikerfilmek, illetve, olyan kultuszfilmek, amelyek a magyar filmgyártás meghatározói voltak.

KEMÉNYKALAP ÉS KRUMPLIORR

magyar ifjúsági kalandfilm, 1978. 100perc



INGYENES

NEMZETKÖZI GYERMEKNAP



Az ENSZ közgyűlése 1954-ben javasolta, hogy minden országban tartsák meg az egyetemes gyermeknapot. Az ünnep célja, hogy megemlékezzenek a világ gyermekeinek testvériségéről és egymás közti megértésről, valamint a gyermekek jólétében kifejtett küzdelemlről. Magyarországon ez május utolsó vasárnapja.

A Vadliba kisdobos órs tagjai szövetkeznek az állatkertből ellopott kismajmok felkutatására. Megpróbálják rendbe hozni, amit a rakoncátlan, rendbontó felnőttek elrontottak. Minduntalan keresztezi útjukat az áruhás, intrikáló Bagaméri, az elátkozott fagyaltos, aki szeretne hozzáférni a majmokért beígért jutalomhoz.

A rendhagyó Filmklub a Gyereknapp és Játsszótéravatás rendezvény eseménye. Jaffa, fagyí, kürtöskalács, langalló és pajtahangzás. A jókedv garantált! További részletek a Gyereknapi plakáton! Mindenkit szeretettel várunk!



A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg. Az eseményen való részvétellel elfogadja az egyesület adatkezelési szabályzatát, és hozzájárul a helyszínen készített kép, illetve hanganyag nyilvánosságra hozatalához.